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Distribuie acest Studiu

Sabat dupSabat dupăă-amiaz-amiazăă, 25 Decembrie, 25 Decembrie

Studiați cu atenție primul capitol din Evrei. Dovediți
interes față de Scripturi. Citiți-le și studiați-le cu atenție.
"În ele socotiți că aveți viața veșnică", spunea Domnul
Hristos, "dar tocmai ele mărturisesc despre Mine." Pentru
noi, totul este să avem o cunoaștere din experiență,
individuală, a lui Dumnezeu și a lui Isus Hristos, pe care L-
a trimis El. "Căci viața veșnică este aceasta: să Te cunoască
pe Tine, singurul Dumnezeu adevărat, și pe Isus Hristos,
pe care L-ai trimis Tu." — PFE 404.1

Text de memorat:

Căci aveţi nevoie de răbdare, ca, după ce aţi împlinit
voia lui Dumnezeu, să puteţi căpăta ce v-a fost
făgăduit. Evrei 10:36

Dacă studiem cu atenție capitolul al doilea din Evrei,
vom învăța cât de important este să rămânem
statornici la Mecare principiu al adevărului care ne-a
fost dat. — Review and Herald, 18 iulie 1907 SAa 15.2

DuminicDuminicăă, 26 Decembrie, 26 Decembrie

Un început glorios 
Evrei 2:3, 4

Motivul pentru care cititorii lui Pavel nu de puține ori
întâmpină diMcultăți în înțelegerea epistolelor sale este că
le citesc ca pe nişte cărți nu ca şi scrisori. Prin urmare, toți
cei care le-ar înțelege acum, vor ține cont de faptul că le-a
scris unor grupuri cu care a avut cunoștințe și
corespondență anterioare, despre ale căror necazuri și
întrebări le cunoștea anterior. În acest sens le-a scris, așa
că a știut ce să le spună, iar ei au înțeles bine ce vrea să
spună. În consecință, dacă vrem să înțelegem scrisorile lui,
trebuie mai întâi să devenim familiarizați cu condițiile care
au generat scrisorile. Pentru a face acest lucru trebuie,
studiind Mecare scrisoare, să se străduiască să aWe care au
fost problemele destinatarilor pe care a încercat să le
rezolve. Altfel, nu poate urma decât confuzie cu privire la
ceea ce vorbește Pavel. Citiți-le în acest mod și veți
descoperi că nu sunt atât de greu de înțeles pe cât par a M.

De ce cititorii lui Pavel întâmpină diMcultăți în a
înțelege epistolele lui?

Luni, 27 DecembrieLuni, 27 Decembrie

Lupta 
Evrei 10:32-34; 13:3; 11:26 și 1Petru 4:14, 16

De asemenea, Mecare creștin adevărat este în mod divin
făcut în stare să sufere sau să se bucure. Prin urmare,
orice lucru care vine peste el ca suferință și durere,
bunăstare și bucurie, Mul care se încrede în Dumnezeu
îndrăznește să recunoască numai pe Domnul și nimeni
altul pentru partea lui. Și amintiți-vă că „Nu v-a ajuns nici o
ispită care să nu M fost potrivită cu puterea omenească. Și
Dumnezeu, care este credincios, nu va îngădui să Mți
ispitiți peste puterile voastre; ci, împreună cu ispita, a
pregătit și mijlocul să ieșiți din ea, ca s-o puteți răbda.” 1
Cor. 10: 13.

Iată că nu dormitează, nici nu doarme Cel ce păzește pe
Israel. Domnul este păzitorul tău, Domnul este umbra ta
pe mâna ta cea dreaptă. De aceea nu te va bate soarele
ziua, nici luna noaptea. Domnul te va păzi de orice rău, îți
va păzi suWetul. Domnul te va păzi la plecare și la venire,
de acum și până în veac.” Ps. 121: 4-8.

Fiți dar credincios ca apostolul: „Nu zic lucrul acesta având
în vedere nevoile mele; căci m-am deprins să Mu mulțumit
cu starea în care mă găsesc. Știu să trăiesc smerit și știu să
trăiesc în belșug. În totul și pretutindeni m-am deprins să
Mu sătul și Wămând, să Mu în belșug și să Mu în lipsă. Pot
totul în Hristos care mă întărește.” Fil. 4: 11-13.

Ce pot face creștinii adevărați în mod divin?

De aceea, nu murmurați ca cei care „au nesocotit țara
desfătărilor”, și „n-au crezut în cuvântul Domnului, ci
au cârtit în corturile lor și n-au ascultat de glasul Lui.
Atunci El a ridicat mâna și a jurat că-i va face să cadă
în pustiu.” Psalmi 106:24-26.

MarMarțți, 28 Decembriei, 28 Decembrie

O stare di4cilă
Evrei 2:18; 3:12, 13; 4:15; 10:25; 12:3, 12, 13;
13:1-9, 13; 1 Împăraţi 19:1-4

Noaptea se apropie și umbrele veacurilor întunecate
încep să cadă asupra poporului lui Dumnezeu, când „toți
cei ce vor trăi cu evlavie în Hristos Isus vor suferi
persecuție” (2 Tim. 3:12). Se apropie vremea despre care
profeția spune: „Balarul s-a mâniat pe femeie și a mers să
facă război cu rămășița (cei 144.000) din sămânța ei, care
păzesc poruncile lui Dumnezeu și au mărturia lui Isus
Hristos. " (Apocalipsa 12:17.) Dar noi „socotim că
suferinţele din timpul prezent nu sunt demne de a M
comparate cu slava care va M descoperită în noi”. (Romani
8:18.)

Căci întristările noastre uşoare de o clipă lucrează pentru
noi tot mai mult o greutate veşnică de slavă. (2 Cor. 4:17.) 

Preaiubiţilor, nu vă miraţi de încercarea de foc din mijlocul
vostru, care a venit peste voi ca să vă încerce, ca de ceva
ciudat, care a dat peste voi, dimpotrivă, bucuraţi-vă,
întrucât aveţi parte de patimile lui Hristos, ca† să vă
bucuraţi şi să vă veseliţi şi la arătarea slavei Lui. Dacă
sunteţi batjocoriţi pentru Numele lui Hristos, ferice de voi!
Fiindcă Duhul slavei, Duhul lui Dumnezeu, Se odihneşte
peste voi. Căci suntem în clipa când judecata stă să
înceapă de la casa lui Dumnezeu. Şi, dacă începe cu noi,
care† va M sfârşitul celor ce nu ascultă de Evanghelia lui
Dumnezeu? (1 Pet. 4:12-14, 17.) 

Smeriţi-vă dar sub mâna tare a lui Dumnezeu, pentru ca,
la vremea Lui, El să vă înalţe. Şi aruncaţi asupra Lui toate
îngrijorările voastre, căci El Însuşi îngrijeşte de voi. Fiţi treji
şi vegheaţi! Pentru că potrivnicul vostru, diavolul, dă
târcoale ca un leu care răcneşte şi caută pe cine să înghită.
Împotriviţi-vă lui tari în credinţă, ştiind că şi fraţii voştri în
lume trec prin aceleaşi suferinţe ca voi. Dumnezeul
oricărui har, care v-a chemat în Hristos Isus la slava Sa
veşnică, după ce veţi suferi puţină vreme, vă va
desăvârşi†, vă va întări, vă va da putere şi vă va face
neclintiţi. Ale Lui să Me slava şi puterea în vecii vecilor!
Amin. (1 Pet. 5:6-11.) 

Ce profeție subliniază mânia lui Satana împotriva
păzitorilor poruncilor?

Miercuri, 29 Decembrie Miercuri, 29 Decembrie 

Să 4e uniţi
1 Împăraţi 19:5-18; Evrei 2;1; 3:12-14; 5:11-6:3;
10:19-25

Astăzi, lumea este plină de lingușitori și de prefăcuți,
dar acelora care pretind a 5 păzitori ai adevărurilor
sacre, Dumnezeu le interzice să trădeze interesele
lucrării Sale, prin recomandarea sugestiilor și a
planurilor vrăjmașului oricărei neprihăniri. MP 471.1

Nu este timpul acum să ne așezăm de partea călcătorilor
Legii lui Dumnezeu, ca să vedem cu ochii lor, să auzim cu
urechile lor și să înțelegem cu mintea lor pervertită. Noi
trebuie să strângem rândurile, să Mm uniți, să trăim o
viață sfântă și să avem un caracter curat. Cei care pretind
a M slujitorii Dumnezeului celui viu trebuie să înceteze a se
închina în fața idolului părerilor oamenilor, să nu mai Me
sclavii niciunei pofte rușinoase și să nu mai aducă pe
altarul lui Dumnezeu o jertfă întinată de un suWet pătat de
păcat. MP 471.2

Fiți uniți, 5ți uniți - Dragostea de sine, mândria și
mulțumirea de sine stau la temelia celor mai mari
încercări și conWicte care au existat vreodată în lumea
religioasă. Îngerul mi-a spus din nou și din nou: "Fiți uniți,
Mți uniți, să aveți un singur gând și o singură judecată",
Hristos este conducătorul, iar voi sunteți frați, urmați-L pe
El. — Ev 102.1

Ce sunt sfătuiți credincioșii să facă pentru a se proteja
împotriva uneltirilor lui Satana?

Joi,  30 DecembrieJoi,  30 Decembrie

La sfârşitul acestor zile
Evrei 1:2; 9:26-28; 10:25, 36-38; 12:25-28

Cine a intrat în țara făgăduită? – Toți cu excepția
murmurătorilor. Credeți că puteți alimenta același spirit
de murmurare și plângere și în ciuda acestui fapt să
primiți pecetea? – Ce gând absurd! Cât de nedrept ar M
pentru un Dumnezeu drept să distrugă pe cei
neascultători din acea zi, dar să salveze pe cei
neascultători de astăzi.

Ce a făcut ca un grup să Me eligibil pentru a trece
Iordanul? - Era încrederea lor în Dumnezeu, știind că El
era liderul lor principal. Ei i-au recunoscut pe Moise și
Iosua drept cei prin care Dumnezeu comunica cu ei. Nu îi
considerau ca Mind nimeni altcineva decât cine erau de
fapt. Erau mulțumiți cu soarta lor. Au primit ordinele așa
cum au fost date. De aceea au fost singurii care au intrat
în țară.

Având aceste exemple în fața noastră, acest tablou după
care să ne ghidăm, pot spune cu certitudine dacă sunt
îndreptat către Împărăție sau dacă sunt îndreptat spre
pântecele pământului (Apocalipsa 12:16). Și sunt sigur că
și tu poți spune în ce direcție te îndrepți. Domnul nu cere
mai mult sau mai puțin de la noi decât El a cerut de la
tipurile noastre. Prin urmare, nu există niciun mister cu
privire la ceea ce trebuie să facem și la ceea ce nu trebuie
să facem pentru a primi pecetea lui Dumnezeu.

Nu trebuie să mergem într-un ținut al minunilor, nici nu
trebuie să adoptam ideea că trebuie să avem un
sentiment misterios sau vre-o o emoție excitantă, nu
trebuie să ne aruncăm în praf sau să sărim până în tavan.
Nu, nu trebuie să facem din noi înșine niște neînțelepți.
Tot ce trebuie să facem este să Mm noi înșine. Să Mm
liniștiți, decenți, respectabili, asemănători Mințelor cerești,
străduindu-ne să facem voia lui Dumnezeu pe pământ așa
cum se face în ceruri. Nu trebuie să ne aMșăm pe noi
înșine, dar trebuie să ne ocupăm de afacerile pe care ni le-
a dat Dumnezeu și să ne ferim de a ne amesteca în
afacerile altora.

Doar când vom face tot ce putem pentru a respecta
cerințele soliei de astăzi, nu de ieri, vom M sigilați pentru a
M cu Mielul pe Mt. Sion.

Cum putem beneMcia de aplicarea în ultimele zile, a
experienței vechiului Israel în timp ce au călătorit în
țara făgăduită?

Vineri, 31 DecembrieVineri, 31 Decembrie

Continuarea studiilor

„Să spunem că am fost înșelați cu privire la doctrina
apropiatei venire a lui Hristos? Să declarăm că tot ceea ce
am vorbit despre apariția Lui a fost în zadar? Să spunem
că toată munca noastră de a pregăti un popor, gata
pentru venirea lui, a fost în zadar? - Niciodată. Nu trebuie
să devenim nerăbdători și agitați, pentru că timpul încă
persistă. Trebuie să așteptăm cu răbdare ca lucrarea lui
Dumnezeu să Me împlinită. „ Dar iată legământul pe care-l
voi face cu casa lui Israel după acele zile”, zice Domnul:
„Voi pune legile Mele în mintea lor şi le voi scrie în inimile
lor; Eu voi M Dumnezeul lor, şi ei vor M poporul Meu.’‘Să
ținem tari mărturisirea credinței noastre fără să ne
clintim; căci credincios este cel ce a promis. Să ne
provocăm unii pe alții spre îndoieli, necredință și
apostazie?—Nu, “ci să ne îndemnăm unii pe alţii, şi cu atât
mai mult, cu cât vedeţi că ziua se apropie.” RH 31 iulie
1888, par. 5 
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